
 

 دختر عزیزم

ت تستی برگزار می شود خواهشمندم گزینه صحیح را انتخاب کناین آزمون به صور  

تومان کمتر از سعید داشته باشد ، پول سعید چقدر است؟ 4000است . اگر حمید  12به  8نسبت پول حمید به سعید  -1  

د( هیچکدام                         4000ج(                           12000ب(                         8000الف(   

اندازه زاویه خواسته شده چند درجه است؟ -2  

                 30د(                  120ج(                         80ب(                     60الف( 

کدام گزینه نادرست است؟ -3  

= بیست و چهار و سه هزارم003/24هفت هزارم                 ب( = سیزده و بیست و 027/13الف(   

= پانزده و یازده صدم 11/15= هشتاد و یک دهم                                      د( 01/80ج(   

متر آن را مصرف کرده ایم . چند درصد باقی مانده است؟ 12متری ،  60از یک توپ پارچه ی   -4  

%60%                         د( 80%                       ج( 40ب(               %         20الف(   

در الگوی زیر شکل بیستم چند دایره است؟ -5  

200د(                     20ج(                            400ب(                      40الف(   
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